
 

 
 
 
 
 
 

ΠΟΛΙΤΙΚΗ 
ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΙΚΗΣ ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗΣ 
Η εταιρεία KNAUF ΓΥΨΟΠΟΙΙΑ Α.Β.Ε.Ε., αναλαμβάνει τη δέσμευση για βιωσιμότητα. Αναλαμβάνει την ευθύνη 
για ένα βιώσιμο μέλλον των εργαζομένων και των συνεργατών της, διότι χωρίς την προσωπική και εταιρική 
αίσθηση ευθύνης, χωρίς την καινοτομία, χωρίς τις αξίες της, χωρίς ηθικές επιχειρηματικές πρακτικές και 
χωρίς αμοιβαίο σεβασμό και αναγνώριση των επιτευγμάτων της, δε θα μπορούσε να επιτύχει τους 
στρατηγικούς της στόχους. Με γνώμονα τη δέσμευσή της ανέπτυξε και εφαρμόζει σύστημα Περιβαλλοντικής 
Διαχείρισης κατά ΕΝ ISO 14001:2015. 

Επιδίωξή της αποτελεί η συνεχής βελτίωση στην εφαρμογή των περιβαλλοντικών προτύπων και μέλημά της η 
προστασία του περιβάλλοντος, (συμπεριλαμβανομένης της πρόληψης της ρύπανσης), η βιώσιμη χρήση πόρων, η 
μείωση των εκπομπών των αερίων του θερμοκηπίου σε όλα τα στάδια εφοδιαστικής αλυσίδας που άμεσα ή 
έμμεσα είναι εμπλεκόμενη, η ελαχιστοποίηση οποιασδήποτε πιθανής αρνητικής περιβαλλοντικής επίπτωσης στο 
περιβάλλον, η προσαρμογή στην κλιματική αλλαγή καθώς και η προστασία της βιοποικιλότητας και των 
οικοσυστημάτων. 

Δεσμεύεται για την υπεύθυνη αντιμετώπιση του περιβάλλοντος με τη διεξαγωγή όλων των επιχειρηματικών 
της δραστηριοτήτων, σύμφωνα με τις αρχές της αειφόρου ανάπτυξης. 

Στόχος της είναι να: 
■ να συμμορφώνεται με τους εθνικούς κανονισμούς, την νομοθεσία και γενικά 

όλες τις υποχρεώσεις συμμόρφωσης, που αφορούν στον τομέα του περιβάλλοντος 
■ να χρησιμοποιεί κατάλληλο εξοπλισμό και εκπαιδευμένο προσωπικό και σε όλους τους τομείς 

των δραστηριοτήτων της να καθιερώνει και να εφαρμόζει κατάλληλα περιβαλλοντικά προγράμματα 
■ να επιτυγχάνει τη συνεχή βελτίωση του συστήματος περιβαλλοντικής διαχείρισης προκειμένου να 

βελτιώνεται η περιβαλλοντική επίδοση, παρακολουθώντας συστηματικά και αξιολογώντας έγκαιρα 
την αποτελεσματικότητα των ενεργειών επίτευξης στόχων και δράσεων σε όλα τα επίπεδα 

■ να καθιερώνει ένα συγκεκριμένο πλαίσιο στόχων, να φροντίζει για την αποτελεσματική 
παρακολούθησή τους και να εξασφαλίζει επαρκείς πόρους για την επίτευξή τους 

■ να καλλιεργεί περιβαλλοντική συνείδηση και υπεύθυνη συμπεριφορά σε όλους τους εργαζομένους και 
να ενθαρρύνει τους προμηθευτές, πελάτες και συνεργάτες στην υιοθέτηση παρόμοιων πρακτικών. 

Αρωγός στην προσπάθεια αυτή είναι όλο το προσωπικό της KNAUF ΓΥΨΟΠΟΙΙΑ Α.Β.Ε.Ε., το οποίο  με αίσθημα 
ευθύνης στηρίζει και εφαρμόζει το Σύστημα Περιβαλλοντικής Διαχείρισης, μέσα από την καθημερινή του 
εργασία. 

Η ανώτατη διοίκηση δεσμεύεται ότι θα παρέχει όλα εκείνα τα απαιτούμενα μέσα για την απρόσκοπτη 
λειτουργία του Συστήματος Περιβαλλοντικής Διαχείρισης και για την συνεχή επικαιροποίησή του. 
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ΠΟΛΙΤΙΚΗ ΠΟΙΟΤΗΤΑΣ 
Η ανάπτυξη και εφαρμογή Διαχειριστικού Συστήματος σύμφωνα με το πρότυπο ΕΝ ISO 9001:2015 στην 
εταιρεία KNAUF ΓΥΨΟΠΟΙΙΑ Α.Β.Ε.Ε αντικατοπτρίζει την ευαισθησία και εταιρική φιλοσοφία της Διοίκησης, η 
οποία δίνει έμφαση στα ακόλουθα βασικά σημεία: 
■ η ποιότητα αποτελεί καθοριστικό ανταγωνιστικό πλεονέκτημα και η εταιρεία δύναται 

να εγγυηθεί την σταθερά ποιοτική και επιμελημένη εργασία στις διαρκώς αυξανόμενες απαιτήσεις των 
συνεργατών της, και παράλληλα να προσεγγίζει νέες αγορές. 

■ η τυποποίηση των επιμέρους λειτουργιών έχει σαν αποτέλεσμα τη σαφή βελτίωση 
της οργάνωσης και της απόδοσης του συνόλου της εταιρείας, δεδομένου ότι διευκολύνει την 
επικοινωνία μεταξύ των εμπλεκομένων διοικητικών μονάδων. 

Η Πολιτική Ποιότητας αποτελεί έναν από τους ακρογωνιαίους λίθους για την επίτευξη των στρατηγικών στόχων 
της εταιρείας KNAUF ΓΥΨΟΠΟΙΙΑ Α.Β.Ε.Ε, οι οποίοι είναι: 

■ Να είναι ο ιδανικός εργοδότης για τους ιδανικούς εργαζομένους 

■ Να ηγηθεί του ψηφιακού μετασχηματισμού στον κλάδο της 

■ Να δημιουργεί τις ιδανικές συνθήκες για τη συνεχή βελτίωση. Με την εμπλοκή όλων! Κάθε μέρα! 

■ Να δημιουργείται αξία για τους εργαζόμενους, για το συνεργάτη και για έναν καλύτερο κόσμο 
 

Αντικειμενικός στόχος της εταιρείας είναι η προσφορά λύσεων δόμησης, μέσω συστημάτων, προϊόντων και 
υπηρεσιών, που ανταποκρίνονται πλήρως στις υποχρεώσεις της προς τους συνεργάτες της, στις διατάξεις και 
επιταγές του νόμου, καθώς και στις ισχύουσες προδιαγραφές. Στα πλαίσια αυτά η εταιρεία δεσμεύεται για 
την ικανοποίηση των εφαρμοστέων απαιτήσεων και τη συνεχή βελτίωση του συστήματος διαχείρισης 
ποιότητας. 

Όλες οι υποχρεώσεις της εταιρείας που απορρέουν από τις ποιοτικές απαιτήσεις, και τους τεχνικούς και 
χρονικούς προσδιορισμούς, πρέπει να ικανοποιούνται πλήρως με σκοπό την απόλυτη εξυπηρέτηση και 
ικανοποίηση των αναγκών των συνεργατών της, φροντίζοντας ταυτόχρονα για την επίτευξη των στόχων της. 

Η KNAUF ΓΥΨΟΠΟΙΙΑ Α.Β.Ε.Ε. ζητά από τα εμπλεκόμενα μέρη και κάθε ενδιαφερόμενο, όπως ενστερνίζονται 
τις αξίες της και τις αρχές της καθοδηγώντας τους να λειτουργούν σύμφωνα με αυτές. 
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ΠΟΛΙΤΙΚΗ ΑΣΦΑΛΕΙΑΣ 
& ΥΓΕΙΑΣ 
Η εταιρεία KNAUF ΓΥΨΟΠΟΙΙΑ Α.Β.Ε.Ε. δεσμεύεται για τη διασφάλιση της υγείας, της ασφάλειας και της 
ευημερίας των εργαζομένων της, καθώς και κάθε ατόμου που επηρεάζεται από τις δραστηριότητές της. 
Δεσμεύεται : 
■ να τηρεί απαρέγκλιτα την Ελληνική νομοθεσία και πρότυπα καθώς και τις απαιτήσεις 

του ομίλου Knauf σχετικά με την Υγεία και την Ασφάλεια στην εργασία 
■ να συμμορφώνεται με την πολιτική του Ομίλου Knauf για την Υγεία και Ασφάλεια 

■ να ικανοποιεί τις υψηλές απαιτήσεις των εργαζομένων, των συνεργατών και των πελατών της, 
βελτιώνοντας συνεχώς το εργασιακό της περιβάλλον 

■ να παρέχει ασφαλείς και υγιεινές συνθήκες εργασίας με σκοπό την πρόληψη 
από εργατικούς τραυματισμούς και ασθένειες  

■ να εξαλείψει τους κινδύνους και να μειώσει τη διακινδύνευση στην υγεία 
και ασφάλεια στην εργασία 

■ να προάγει και να υποστηρίζει τη διαβούλευση και τη συμμετοχή των εργαζομένων και 
των εκπροσώπων τους 

■ να βελτιώνει συνεχώς το σύστημα υγείας και ασφάλειας στην εργασία 

Στόχος της είναι η πρόληψη ατυχημάτων και επαγγελματικών ασθενειών, η παροχή ενός εργασιακού περιβάλλοντος 
με ασφαλείς εγκαταστάσεις και εξοπλισμό και η συνεχής εκπαίδευση των εργαζομένων της στη βέλτιστη δυνατή 
διαχείρισή τους. Θα συνεχίσει να παρέχει στους εργαζόμενους και τους συνεργάτες της την απαραίτητη κατάρτιση, 
εκπαίδευση και καθοδήγηση για την ασφαλή εκτέλεση όλων των εργασιών καθώς και τον αναγκαίο προστατευτικό 
εξοπλισμό, εκεί όπου οι κίνδυνοι δεν μπορούν ρεαλιστικά να εξαλειφθούν. 

Συνεχίζοντας την προσπάθεια που τόσα χρόνια γίνεται στον τομέα Υγείας και Ασφάλειας στην εργασία, 
δημιουργεί ένα ολοκληρωμένο Σύστημα Ασφάλειας Knauf. Στο Σύστημα Ασφάλειας Knauf συμμετέχουν όλοι οι 
εργαζόμενοι και συνεργάτες της KNAUF ΓΥΨΟΠΟΙΙΑ Α.Β.Ε.Ε. Η εταιρεία καταγράφει όλες τις διαδικασίες που 
αφορούν στην ασφάλεια της εργασίας, αξιολογεί την εργασιακή της πρακτική με γνώμονα την ασφάλεια και 
βελτιώνει τα σημεία που πρέπει να αναθεωρεί κάθε χρόνο, στοχεύοντας πάντα σε μηδενικά ατυχήματα και στην 
εξάλειψη των ανασφαλών συνθηκών.  

Κάθε εργαζόμενος της εταιρείας είναι πολύτιμος κρίκος στην αλυσίδα ασφάλειας και υπεύθυνος για την 
εφαρμογή του Συστήματος Ασφάλειας Knauf, στην περιοχή εργασίας του. 

Η εταιρεία δεσμεύεται να διασφαλίζει την ίση μεταχείριση όλου του προσωπικού, ανεξαιρέτως, με 
αξιοπρέπεια και σεβασμό. Καμία ανοχή στη σωματική τιμωρία, τη διανοητική ή σωματική κακοποίηση του 
προσωπικού, καμία σκληρή ή απάνθρωπη μεταχείριση δεν είναι και δεν γίνεται αποδεκτή. Η εταιρεία 
προωθεί την ισότητα ευκαιριών και την καταπολέμηση των διακρίσεων.  

 

 

 

 



 

 

 

 

Στα πλαίσια αυτά δεσμεύεται να καταπολεμά οποιαδήποτε μορφή βίας ή εργασιακή παρενόχληση – 
μηδενική ανοχή στη βία – και να προστατεύει τους εργαζόμενους, από οποιαδήποτε σχετική συμπεριφορά 
εντός της εταιρείας. Επιπλέον, να στηρίζει τους εργαζόμενους που υφίστανται ενδοοικογενειακή βία, 
προστατεύοντας την απασχόλησή τους στην εταιρεία με κάθε πρόσφορο μέσο ή προσαρμογή.  

Οι εργαζόμενοι μπορούν να εκφράζουν ανησυχίες ή να θίγουν ζητήματα άμεσα, στην HR Leader της 
εταιρείας, η οποία ορίζεται ως το «άτομο αναφοράς» για τέτοια περιστατικά. Ακολουθείται συγκεκριμένη κι 
από όλους κατανοητή διαδικασία για την ενδοεπιχειρησιακή αντιμετώπιση των συμπεριφορών 
παρενόχλησης. 

Η Γενική Διεύθυνση δεσμεύεται να συμμετέχει ενεργά και έχει την τελική ευθύνη για την επιτυχημένη 
εφαρμογή του εν λόγω Συστήματος. Οι άνθρωποι της εταιρείας είναι το βασικό περιουσιακό της στοιχείο και 
η ασφάλεια και η ευημερία τους ο βασικός της στόχος. 

Η KNAUF ΓΥΨΟΠΟΙΙΑ Α.Β.Ε.Ε ζητά από τα εμπλεκόμενα μέρη και κάθε ενδιαφερόμενο, όπως ενστερνίζονται τις 
αρχές και τις αξίες της, καθοδηγώντας τους να λειτουργούν σύμφωνα με αυτές. 
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